



区三届人大三次会议 主席团举行第二次会议

□记者 仪博文 报道

本报12月30日讯 今天上午,青岛市黄岛区(西海岸新区)三届人民代表大会三次会议主席团举行第二次会议。

会议听取了各代表团团长关于代表审议大会选举办法(草案)、2023年民生实事项目完成情况满意度测评办法(草案)、2024年民生实事项目投票表决办法(草案)、民生实事项目满意度测评及投票表决总监票人、监票人名单(草案)情况的汇报;确定了提交全体会议表决的大会选举办法(草案)、2023年民生实事项目完成情况满意度测评办法(草案)、2024年民生实事项目投票表决办法(草案)、民生实事项目满意度测评及投票表决总监票人、监票人名单(草案)。

大会主席团常务主席曲波主持会议。

区政协三届三次会议 党组暨主席会议召开

逯鹰主持

□记者 刘腾 报道

本报12月30日讯 今天下午,区政协三届三次会议党组暨主席会议召开。区政协党组书记、主席逯鹰主持会议。

会议审议通过政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案);审议政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会提案委员会关于政协三届三次会议提案审查情况的报告(草案);审议政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会第三次会议政治决议(草案)。

区政协三届三次会议 常委会议召开

逯鹰出席

□记者 刘腾 报道

本报12月30日讯 今天下午,区政协三届三次会议常委会议召开。区政协党组书记、主席逯鹰出席会议。

会议审议通过政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案);审议通过政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会提案委员会关于政协三届三次会议提案审查情况的报告(草案);审议通过政协第三届青岛市黄岛区(西海岸新区)委员会第三次会议政治决议(草案)。

区三届人大三次会议 财经委员会举行会议

□记者 李涛 报道

本报12月30日讯 今天下午,区三届人大三次会议财政经济委员会举行会议。

会议审查了区政府《关于全区2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划草案的报告》及2024年计划草案、《关于全区2023年预算执行情况和2024年预算草案的报告》及2024年预算草案。

会议向大会主席团提出了《关于全区2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划草案的审查结果报告(草案)》《关于全区2023年预算执行情况和2024年预算草案的审查结果报告(草案)》。

区人大常委会副主任、区人大财政经济委员会主任委员李艳主持会议。

佟海燕参加辛安灵珠山代表团审议

突出“五个坚持”,奋力争优争先

□记者 仪博文 报道

本报12月30日讯 今天下午,区人大常委会党组书记、主任佟海燕参加辛安灵珠山代表团审议。

审议中,代表们围绕政府工作报告,结合自身工作实际,各抒己见,踊跃发言。大家认为,政府工作报告坚定不移坚持党的

全面领导,全力护航高质量发展大局,积极回应群众期盼,是一个政治站位高、谋划工作实、体现为民初心的高质量报告。

在认真听取大家的发言后,佟海燕指出,2023年,辛安街道、灵珠山街道经济社会发展取得了优异成绩,发展态势良好。下一步,要突出做好“五个坚持”,坚持

党建引领,发挥好党组织、党员的战斗堡垒和先锋模范作用;坚持创新突破,勇于实践、善于创新;坚持发展为要,奋力争优争先;坚持生态为先,持续做好生态文明建设;坚持民生为本,团结好群众,做好惠民实事,凝心聚力,时刻把群众安危冷暖放在心上,做到心往一处想、劲往一处使。

逯鹰参加长江路街道和黄岛街道讨论组讨论

主动服务发展,汇聚奋进力量

□记者 龚鹏 报道

本报12月30日讯 今天下午,区政协三届三次会议举行分组讨论。区政协党组书记、主席逯鹰参加长江路街道和黄岛街道讨论组讨论。

讨论现场气氛热烈,委员们踊跃发言并结合自身工作实际

和履职实践提出了各自的观点和意见建议。在认真听取大家的发言后,逯鹰指出,政府工作报告通篇坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,实事求是、思路清晰、方向明确,工作总结全面细致,是一篇坚定信心、催人奋进、客观全面、切实可

行的报告。区政协和广大政协委员要聚焦新区中心工作,充分发挥协商民主重要渠道和专门协商机构作用,强化责任担当,主动服务发展,自觉关注民生,凝聚思想共识、汇聚奋进力量,为推动新区高质量发展贡献政协力量。

区三届人大三次会议测评2023年民生实事完成情况

投票表决2024年民生实事项目

□记者 李涛 报道

本报12月30日讯 今天下午,在区三届人大三次会议上,各代表团对2023年民生实事完成情况进行满意度测评,并投票表决2024年民生实事项目。

区三届人大二次会议票决产生17件民生实事项目后,区政府顶格推进、全程督导,扎实推进各项民生工程。区人大常委会把支持推动民生实事项目落实

作为人大工作的重中之重,定期组织人大代表对项目进展情况进行视察、调研、跟踪监督,促进项目落地落实。截至2023年12月,所有区办民生实事全部高质量完成,人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

会上,全体与会人大代表本着实事求是、客观公正的原则,对2023年17件民生实事项目完成情况,按照“满意、基本满意、

不满意、弃权”逐件开展测评。把项目的选择权和评价权交给全体代表,让人大监督有了更加丰富的法治内涵和民主实践。

随后,各代表团举行投票,票决2024年民生实事项目。代表们以高度的政治责任感和使命感,认真行使自己的权利,投下了庄严的一票。此次将从26件民生实事候选项目中票决出2024年民生实事项目。

区政协三届三次会议共收到委员提案438件

438件提案全部立案

□记者 刘腾 报道

本报12月30日讯 今天上午,区政协三届三次会议提案委员会会议召开,审查大会提案。

区政协三届三次会议期间,广大区政协委员、政协各参加单位以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持团结和民主两大主题,聚焦新

区中心工作和人民群众普遍关切,积极运用提案建言资政、凝心聚力。

截至2023年12月30日11时,共收到委员提案438件。经审查,438件提案全部立案。立案提案中,经济改革方面提案115件、城建环保方面提案122件、教科文卫体方面提案108

件、社会保障方面的提案93件。

本次会议提案选题精准、调研深入、建议具体,既事关新区经济社会发展全局性、前瞻性重大问题,也聚焦民生改善实事、社会治理难事,充分体现了广大区政协委员同心同向服务全区工作大局、用情用力为民履职的饱满热情和责任担当。

(上接第一版)切实保障和改善民生,朝着共同富裕目标扎实迈进。王台街道要坚持发展为民,依托王台老工业区升级改造,发挥重点项目对周边区域

(上接第一版)黄岛街道、红石崖街道要深入学习贯彻区两会精神,切实把各项部署落到实处,在建设新时代社会主义现代化示范引领区中作出更大贡献。要牢牢抓住制造业这个“定

的辐射带动作用,增强产业承载力,努力实现跨越发展。要强化服务意识,抓好现有企业的发展,立足区域特质,精准谋划大项目好项目,为未来发展留

盘星”,一手抓传统产业转型升级,一手抓战略性新兴产业发展壮大,促进生产性服务业与制造业协同融合,加速推进现代化产业体系建设,推动实体经济创新发展创新突破。要充分发

足空间。要围绕建设北部产业新城,全力以赴攻坚城市建设,加快完善城市功能、提升城市品质、改善民生福祉。

佟海燕参加审议。

挥青岛自贸片区政策叠加优势,提升对外开放能级,推进产城深度融合,有效激活城市空间、功能、产业、设施等发展全要素活力,引领街道经济社会高质量发展。